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Dragi Opatijci, umjetnici, inovatori, kreativci! Svi vi koji ovaj grad nosite u srcu, obratite
pažnju na sljedeće riječi, imamo vam nešto vrlo važno za reći…

Ključan čimbenik kulture čini angažiranost građana u stvaranju kulturnih sadržaja, stoga
Udruga Žmergo u suradnji sa Savjetom mladih Grada Opatije provodi program OKiZA
(Opatijska kultura i zeleni aktivizam), koji podržava kreativce da inovativnim idejama daju
doprinos razvoju kulturnih sadržaja na području grada Opatije.

Natječaj OKiZA 2018., koji se provodi u sklopu opatijske inicijative programskog pravca 27
susjedstava u okviru programa “Rijeka 2020 – Europska prijestolnica kulture” pruža
platformu za promoviranje ideja, naročito mladim stvarateljima, ali i poduzetnicima, čije su
ideje orijentirane na kulturne sadržaje, održivi razvoj i turizam ili “zero waste” koncept.

Prijavom na natječaj, koji je bio otvoren do 3. prosinca 2018., kreativne zamisli mogu postati
stvarnost. Kreativnost, svrha i kvaliteta ideje bile su presudne za odabir, a 10 najboljih ideja
koje su ušle u uži izbor natjecanja su:

Sunčana Brkulj – Escape the waters!

Andrea Štok – Smogi – kulturna info vrećica sa misijom

Marina Stanger i Zoran Josić – Manifest

Ana Katulić i Irena Boćkai – Muzej smeća

Vedran Ružić – Javna izložba “Postanak i obiteljski san”

Iva Magaš – Reuse plastic, it’s fantastic!

Ela Štefanac – Diaprojekcija kamelija
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Lorena Tock – Promotivni video grada Opatije

Nika Laginja – Čistači

Goran Zelić i Aleksandra Stojaković Olenjuk – Gluma u dvorištu

Svoju kreativnu ideju, finalisti će predstaviti zainteresiranoj javnosti i žiriju u četvrtak, 13.
prosinca 2018., u 18.00 sati u Centru Gervais u Opatiji, a o konačnom će pobjedniku, uz
stručni žiri koji se sastoji od tri člana, odlučivati i publika ocjenjujući kvalitetu predstavljene
ideje. Pobjednik natječaja će uz novčanu potporu u iznosu od 5000,00 kn (bruto) moći
ostvariti svoju ideju i doprinijeti pozitivnim kulturnim promjenama.

Za sve one koji nisu u ulozi aktivnog izlagača, ali opet žele dati svoj doprinos ovom
programu i natječaju, prostor za sudjelovanje mogu pronaći kroz volontiranje ili kao publika,
dajući svoj glas pri odabiru pobjedničke ideje tijekom programa u Centru Gervais.

Uz glazbene crtice izvođača Jena the Man, prvih 100 sudionika očekuje i nagrada, a
druženje i ugodni razgovori uz delicije opatijskih ugostitelja nadahnut će nastanak novih
kreativnih ideja. Na Vama je da svojim odazivom upriličite završni događaj u Centru Gervais
i možda dobijete nadahnuće za sudjelovanje u narednoj godini.

Vidimo se u Gervaisu!


